

国庆黄金周,高速交警发布“防堵手册”

上高速避开8点至10点

下高速避开17点半至19点半

下景区附近收费站避开10点至11点、16点至17点



中秋节、国庆节连休假期将至,也是国家确定的法定节假日和法定节日连休日7座以下小型客车免费通行新政策后的第一个重大节假日。其间,高速公路的交通流量较平常将会大幅增加,河南省公安厅高速交警总队决定采取多项措施确保节日期间我省高速公路安全、有序、畅通。

记者 刘德华
通讯员 刘威 杨军政

A 7种渠道可了解高速路况信息

假日期间,准备出行的朋友最想了解的就是高速公路最新路况信息。为了做好期间的路况信息发布,高速总队采取7种渠道发布路况信息:一是河南省公安厅高速总队报警求助电话0371-68208110,二是河南高速交警网,三是河南交通广播,四是河南电视台新闻频道游走字幕,五是河南手机报,六是新浪、腾讯“河南高速公安”微博,七是高速公路路面电子显

示屏。

郑州周边的机场高速收费站、京港澳高速圃田收费站、连霍高速柳林收费站易发生长距离的排队等待上下高速的车辆。为此,高速交警总队专门绘制了郑州周边11个收费站口的位置,通过报纸、电视、网络等渠道公布,提醒大家根据自己所在的位置或所去的目的地选择合适上下高速公路收费站口。

B 上下高速注意避开几个时间段

除了及时了解路况信息,还需要注意:

1.免通行费仍要打卡

9月30日零时至10月7日24时客车免费通行期间,仍需“入口领卡、出口收卡”,免费通行的时间节点以驶离出口收费车道的为准。

2.全面车检

检查发动机、车灯、刹车系统、雨刷器、供油系统是否正常。仔细检查轮胎是否老化有无裂纹、是否松动、胎压是否正常,准备好备胎和备用车门钥匙。

3.避免疲劳驾驶,建议一个车辆司机

为保证行驶安全,车主切勿疲劳驾驶,建议每辆车上的司机至少为2人,可以采取每人开100公里一轮换的方式,遇到大型载货汽车,尽量避免在其侧面长时间行驶。

4.不长时间占用快车道,避免雨天夜间行车

不要长时间在高速公路最左侧车道行车,因为左侧车道临近公路中央分隔带,遇危险很容易与护栏发生碰撞;尽量减少雨天、夜间驾车出行。

5.错峰出行

不少车主会在中秋节前一天晚上,也

就是29日晚上就开车上高速回家,避免30日早上更大的车流高峰。

出行时或返程时尽量避开8:00至10:00这个时间段上高速,17:30至19:30这个时间段下高速,这两个时间段收费站口易出现长距离的排队等待上下高速的车辆。

10:00至11:00和16:00至17:00直接通往景区的收费站口易出现长距离的排队上下高速公路车辆。

9月30日、10月1日、10月6日、10月7日通往各个省辖市市区的主要收费站口易出现长距离的排队上下高速公路车辆。

一些汽车保有量高的大城市的高速出入口其拥堵程度可能会进一步加剧,可提前绕行这些路段。

6.到收费站靠左行驶

小型客车及其他免费车辆提前靠公路左侧车道行驶,以免司机走错通道耽误时间。

7.借用ETC车道快速通行

重大节假日交通流量大,一些收费站会引导部分免费通行的小型客车快速通过,提高ETC车道的使用效率。如果提前办理ETC相关业务,可更快捷。

“一站式后厨集散地”

——访郑州信基调味食品城

双节将至 郑州信基鲜活市场将于28日试营业 保障供应 满足广大市民商家“一站式”后厨采购

日前,从信基公司传来好消息,郑州信基鲜活市场将于本月28日试营业。据了解,该市场的投入运营是信基公司全力打造“一站式后厨集散地”中的重要组成部分,将对信基公司实施战略性的大发展、大繁荣起到有力的推动作用。同时,双节将至,广大市民和商家购买鲜活类品种又有了一个新去处,并可对鲜活农产品、冷冻品、厨具和调味品等实施“一站式”采购,便利的交通、良好的信誉、实惠的价格,让众多市民和商家快捷、放心地采购。

区域优势 打造“一站式后厨集散地”

郑州信基实业有限公司(以下简称信基公司)创建于1993年,旗下商户5000余家,市场交易额达150亿元。信基公司下辖郑州信基调味食品城、郑州信基冻品市场、郑州信基鲜活市场、郑州信基厨具市场、郑州信基建材家具城、郑州信基黄河食品城、郑州信基电动自行车市场、郑州信基家纺市场等多家大型批发市场,在区域经济发展、社会就业、“三产”带动和服务“三农”等方面,都起到了积极的推动作用。

郑州信基调味食品城是信基公司旗下市场之龙头,是全国最大的调味品批发市场、国家商务部、财政部“双百市场工程”实施单位、2011~2012年国家农产品现代流通综合试点单位和河南省农业产业化经营重点龙头企业。该市场北依连霍高速郑州段惠济下道口,西靠京广铁路,东临京广快速通道。为

品种齐全 市民商家采购鲜活农产品不用愁

信基鲜活市场按区域划分为:酒店专供区、海鲜区、淡水鱼区、贝类区、冰鲜区、精品菜区、豆制品区、大肉区、清真区、禽类区、水果区等,市场以“一站式”服务的标准让客户轻松采购。当前,双节将至,市场已进入经营的“黄金期”,为了满足节日期间群众和商家的需求,各个铺位货源充足,价格亲民。

笔者还在信基鲜活市场内看到,这里经营品种非常丰富,鲍鱼、螃蟹、对虾、鲳鱼、贝类等种类一应俱全,吸引不少市民和商家前来挑选。一位来自洛阳的谢先生告诉笔者,趁

着打造“一站式后厨集散地”,信基公司在调味食品城南侧于2011年投资2亿元建成一期5万吨高智能化现代冷库及1.5万平方米的冻品交易大厅;并于当年在调味食品城西侧建成了3万平米的厨具市场并开业运营;2012年初,信基公司又斥资2亿元在调味食品城的东南侧建设二期5万吨冷库项目及1.5万平方米的冻品交易大厅,将于年底前投入使用。届时,信基调味食品城冷库吨位已达到10万吨,成为中西部地区最大的冷链食品交易平台。目前,该市场经营众多的调味品、农副土特产品、鲜活农产品、冷冻食品及其深加工和厨具等上万个品种,其营销网络覆盖全国。当前,信基调味品食品城正凭借自身优势,借双节前鲜活市场试营业之际,全力打造成郑州乃至河南的“一站式后厨集散地”。

一位摊主告诉笔者,最近一段时间箱式散装海货受欢迎。海产品中,以多宝鱼最为畅销,价格与同期相比波动不大,如果客户要的话,每天都能卖5000斤左右。另一位商户王先生表示:“我们一直在备货,每年都备,中秋时候拿出来卖,价格也不会变动太大,现在跟平时价格差不多。”

鲜活市场的试营业还对一些酒店经营者带来了福音。一位酒店老板透露,以前都是从纬三路水产市场进货的,做这个生意这么多年,也有了自己稳定的货源。可现在形势不容乐观,纬三路市场要搬,一时间再找其他合适的供货商也不是易事,要么距离太远,要么是不熟悉。后来,我们饭店的供货商说是大部分

互惠互利 “一站式采购”促繁荣

鲜活市场的进驻,对于信基调味食品城和已具规模的冻品和厨具市场来说,也必定会带来更大的商机。

在信基厨具市场,一家经营大型厨具的老板表示:“听说鲜活市场规划的也有酒店专供区、高档海鲜区等经营品种,这样的话我们之间将会有更大互惠共赢的关系。实施‘一站式’采购,促进信基调味食品城的大繁荣,我们将拭目以待。”

调味品商户张先生深有感触地说:“我是跟着信基公司一路走来,可以说是忠实粉丝了。从20世纪90年代初期黄河食品城开始,再搬到北环长兴路,再到连霍高速下道口,我一路紧跟着市场发展的步伐,如今我们的市场越做越大,我们的生意越做越好,得到了真正

都搬去连霍高速下道口附近的调味食品城了,我这就松了口气,因为在那里还有我们调味品和厨具的长期供货商,这样一来反倒是方便了不少。信基鲜活市场无论从品种、交通和服务等方面,都能满足我的需求,现在还能让我实现一站式购物,我觉得信基调味食品城“一站式后厨集散地”未来的发展前景将非常广阔。

的实惠,我们商户打心眼里佩服公司领导的眼光和能力。鲜活市场的开业我认为是在势在必行的,听说市政府已决定将市内177家批发市场列入近期外迁计划,如:河南旧货交易中心、郑州种子批发市场、郑州水产大世界、黄河路服装市场和纬三路水产市场等,郑州迫切需要有这样一个可以“一站式”采购的市场来替代,而鲜活市场与调味、厨具、冻品一起,正是顺应了社会大的发展趋势,加之公司成熟的市场开发经验、一流的管理和服务团队,我对鲜活市场的未来充满信心。”

万佳



笔者手记:从大家的口中我们不难看出,大的市场发展环境非常期待鲜活商户的入驻和市场的开业,市场将面临非常好的发展机遇,正像商户们所说的:“互惠共赢。”我们也有理由相信,信基鲜活市场将会如一股活泉,注入到信基调味食品城内,信基公司有信心,也更有能力和着中原经济区的发展步伐,为区域经济和繁荣做出新的更大的贡献。